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Метою діяльності  гуртка  є  реалізація  наукового  і  

творчого потенціалу талановитих студентів факультету 

шляхом організації науково-дослідницької діяльності в 

галузі кадастру та реєстрації прав



Наші досягнення

Вчора – успішна, старанна 

студентка, а сьогодні –

висококваліфікований фахівець 

галузі! Це початок історії успіху 

магістрантки кафедри земельного 

кадастру факультету 

землевпорядкування Крехняк

Анастасії. Ще під час навчання на 

бакалавра Анастасія займалась 

дослідницькою і науковою 

роботою в гуртку «Кадастрово-

реєстраційна діяльність». 

Анастасія стала переможцем 

конкурсу Програми USAID АГРО.



організація науково-дослідної роботи 
студентів та поглиблене вивчення 
студентами дисциплін «Земельний 

кадастр», «Реєстрація речових прав на 
нерухоме майно»

освоєння методики виконання науково–
дослідних робіт у сфері земельного кадастру 

та оцінки нерухомого майна;

комплексна робота над аналізом проведених 
досліджень та опублікування результатів 

досліджень (у вигляді статей  та тез 
доповідей)

У процесі роботи гуртка 

студентами здійснюється:



Земельний фондПісківськоїгромадиу відсотковому

значеннідозагальноїплощіземель

ЗемельнийфондПісківськоїтериторіальноїгромадиє 
типовимдляПолісся: землілісогосподарського

призначеннязаймаютьпровіднемісце(81,53%), 8,54% 
територіїзаймаютьземлісільськогосподарського
призначення, 3,06% території–земліжитловоїі 

громадськоїзабудови, земліводногофонду–0,74%,  землі
промисловості–0,51%.

ЗарозподіломземельПісківськоїтериторіальноїгромадизаформами
власностіназемлюіснуєстійкатенденціядозбільшенняземельприватної

власностітазменшеннякомунальної. Переважначастиназемельного
фондугромадиперебуваєу державнійвласності, це землі

лісогосподарськогопризначення, якінаданіу постійнекористуванняДП 
«Тетерівськийлісгосп» 

Використання Arcgis у відображенні кадастрових об'єктів територіальної 
громади



Членами  гуртка у 2023-2024 навчальному році є 25 студентів, серед 

яких 8 магістрів, 12 студентів четвертого курсу, 5 студентів третього 

курсу



Використання інструментів Arcgis у відображенні кадастрових 
об'єктів із використанням матеріалів авторського колективу

лабораторії “ГІС та ДЗЗ” НЦ “Мала академія наук України”



Робота гуртка



•ділянки з крутими схилами, що схильні до ерозії, які під

дією атмосферних опадів зазнають змиву рослинного

шару грунту - загальна площа територій, що потребують

протерозійних заходів складає близько 50,3 га.

•зсувонебезпечні ділянки, які розташовані вздовж берега

р. Пісківка, загальною площею біля 0,6 га.

•ряд заболочених ділянок площею 44,8 га, які

потребують проведення інженерно-меліоративних

заходів.

•відсутність зливової каналізації, замулення природних

водотоків та обміління водойм, порушення дренуючої

здатності

•внаслідок засипки струмків, привантаження будівлями,

інженерними спорудами призводять до підтоплення

ґрунтовими водами .

•на території Пісківської селищної ТГ є ряд територій з

порушеною поверхнею. До них відноситься не діюче нині

звалище твердих побутових відходів - загальна площа

порушених територій громади становить близько 12,3 га.

Заболочені ділянки в межах селаМигалки

ПроцесидеградаціїгрунтовогопокривупоширенінатериторіїПісківської ТГ:

ПолігонТПВ в межахгромадизараз

Робота членів гуртка із визначення деградованих земель громади



Воєнний стан в Україні, страшні наслідки війни мають вплив не лише 
на економіку, але й на регулювання земельних відносин в країні. В 

короткий період часу відбулись значні трансформації в інформаційному 
та технологічному забезпеченні ведення Державного земельного 

кадастру. Тому дуже важливо володіти найактуальнішою інформацією 
про ведення Державного земельного кадастру.



Екскурсія в Головну астрономічну обсерваторію НАН України. 
Екскурсія організована доцентом кафедри геодезії та картографії 

В’ячеславом Богданцем



Веб-сторінку гуртка можна знайти за посиланням 

https://nubip.edu.ua/node/33956

На сторінці розміщена інформація про гурток, план роботи, члени гуртка 

та інша інформація

https://nubip.edu.ua/node/33956


Наукові доробки членів гуртка



Доля лісовкритих земель становть 49%,.Цей показник вищий, ніж в 

середньому по Житомирській області (33,6%), та тричі вищий, ніж в 

середньому в Україні (15,9%). Це сприяє розвитку вирощування лісових 

культур, переробки деревини та використанню інших лісових ресурсів в 

громаді.

Рис.5 Конфігурація земельної ділянки заповідного фонду

Рис.6 Дані про земельну ділянку в ДЗК

Представлення досліджень членами гуртка



НАПРЯМИ РОБОТИ ГУРТКА НА НАСТУПНІ РОКИ:

❖ дослідження у сфері земельного кадастру, реєстрації 

земель  та оцінки кадастрових об’єктів (нерухомості);

❖ оволодінням методикою виконання науково-дослідних 

робіт, підготовки доповідей за результатами 

досліджень; навичками підготовки публікацій до друку за 

результатами проведених досліджень; 

❖ оволодінням навиками ведення наукової дискусії (у сфері

земельного кадастру, реєстрації та оцінки прав на землю).

Гурток сприятиме  розвитку фахових навичок та 

підвищенню рівня теоретичної підготовки студентів у сфері 
земельного кадастру та оцінки земель . 


